Bapuanr 1 Bapuanrt 1

1. Haiigure 3Hauenne seipaxenms:  496-51—5428:23. 4. Haiimure 3nauenue Boipaxenns:  456-51—-5428:23 .
2. HaiinuTe 3Ha4YeHUE BBIPAKEHUS 51842 + a, eClii a = 3158. 5. HaiinuTe 3Ha4YCeHUE BBIPAKEHUS 51842 +a , €CIIN a = 3158.
3. Pemmre 3amady, cocTaBUB BBIPRKEHHE! 6. Pemmre 3ama4dy, cOCTaBHUB BBIpaKCHHUE:
JlivHa npsSMOYTOJIbHOIO yyacTka 3eMian 12 M, a ero mupuHa a M. Uemy JlnuHa npsAMOYyroJapHOro yyacTka 3emiid 12 M, a ero mupuHa a M. Uemy
paBeH MEepUMETp 3TOr0 ydacTka? paBeH NMepUMETP 3TOrO yJacTka?
4. YrpoctuTe BhIpaxenne 30+ 4b+54. 4. YrpocTuTe BEIpakeHue 30 + 4b+54.
Bapuanr 2 Bapuanr 2
1. Haiigure 3nauenne soipaxenms: 20004 :38—-34-13. 4. Haiigure 3uauenne seipaxenns: 20064 :38—-34-13.
2. Haiigure 3HaueHHE BBIPAKEHUS 32802 —a, ecnmu a =5858. 5. Haiigure 3HaueHNe BBIPAKEHUS 32802 —a, ecmn a =5858.
3. Pemmre 3a1a4y, cocTaBUB BBIpaXKEHHUE: 6. Pemmre 3amauy, cocTaBUB BbIpaXKEHHE:
JnuHa npsMOYTroJIbHOIO yYacTKa 3¢MJIM X M, a ero mupuHa 35 M. Yemy JnuHa OpsAMOyTroNbHOrO y4acTKa 3eMJIM X M, a ero mupuHa 35 M. Uemy
paBeH MepUMEeTp 3TOro ydacTka? paBeH MepUMeTp 3TOro ydacTka?

4. YpocTUTe BBIpRKCHIE 92+4n-79. 4. YOpocTuTe BEIPOXKCHIE 92+4n-79.



